
ΜΑΝΩΛΗΣ	ΓΙΑΜΝΙΑΔΑΚΗΣ	

Ο	 Μανώλης	 Γιαμνιαδάκης	 γεννήθηκε	 στις	 14	 Σεπτεμβρίου	 1967,	 μαζί	 με	 τον	
δίδυμο	αδελφό	του,	στην	Αθήνα.	Οι	γονείς	του,	Σοφοκλής	και	Μαρία,	με	καταγωγή	
από	 την	 Κρήτη	 του	 μετέφεραν	 τις	 δικές	 τους	 αξίες	 για	 το	 σεβασμό	 	 στο	
συνάνθρωπο	και	την	κοινωνικότητα.	

Περνώντας	την	εφηβεία	του	στην	Αλεξάνδρεια	της	Αιγύπτου,	σε	ένα															πολυ-
πολιτισμικό	περιβάλλον	έμαθε	να	σέβεται	τη	διαφορετικότητα	και	να	συνδυάζει	
διαφορετικά	είδη	για	να	συμπληρώσει	το	σύνολο.	

Οι	σπουδές	στην	Φαρμακευτική	σχολή	Αθηνών	και	η	θητεία	του	στα	επείγοντα	
περιστατικά	του	νοσοκομείου	της	Ελληνικής	Πολεμικής	Αεροπορίας,		ανέπτυξαν	
την	ανθρωπιστική	πλευρά	του.			

Η	πρωτοβουλία	για	το	άνοιγμα	ενός	από	τα	πρώτα	wine	tasting	club	της	Ελλάδος,	
καθώς	 και	 η	 γευσιγνωσία	 και	 ο	 συγχρωτισμός	 με	 σχεδόν	 όλους	 τους	
δημοσιογράφους	γεύσης	της	Ελλάδος,	συνέβαλαν	στην	ανάπτυξη	της	αναλυτικής	
προσέγγισης	των	γεύσεων.	

Οι	μεταπτυχιακές	σπουδές	του	στο	marketing	στο	πανεπιστήμιο	του	Leicester,	
διεύρυναν	τον	τρόπο	του	για	αντιμετώπισης	των	προβλημάτων,	εστιάζοντας	στη	
μεθοδολογία	αλλά	και	στα	τεκμηριωμένα	επιχειρήματα.	

Τέλος	 η,	 από	 το	 1989,	 ενασχόληση	 με	 το	 κρασί,	 και	 με	 τη	 γεύση	 γενικότερα,		
προσέφεραν	στην	προσωπικότητα	του	μια	ήρεμη	δύναμη,	προερχόμενη	από	ένα	
μεγάλο	αριθμό	εμπειριών	με	διαφορετικούς	ανθρώπους	σε	διαφορετικές	χώρες.	

Εργασιακή	εμπειρία:	

1989-1992	 Πωλητής:	 Κρασιά	 Ν.ΑΦΡΙΚΗ	 (Stellenbosch	 και	 Groot	 Constantia)	
στην	ελληνική	αγορά	

1992-1994		Συνιδρυτής	του	Wine	tasting	club	«Εμείς»	στο	εστιατόριο	BAJAZZO		

1994-2003	Διευθυντής	πωλήσεων	στο	δίκτυο	διανομής	INTERVINO		

2004-2013	Εμπορικός	διευθυντής	οινοποιίας	ΣΕΜΕΛΗ	

2010-σήμερα	Εκπαίδευση	πωλητών	σε	εταιρείες	τροφίμων,	ποτών	και	ομιλίες	
σε	 Γεωπονική	 Σχολή	 (τμήμα	marketing),	 TEI	 ΟΙΝΟΛΟΓΙΑΣ,	 Οίνος	 ο	 Αγαπητός,	
ECONOMIST,			κλπ.	

2014-σήμερα	Ιδρυτής	και	διευθυντής	MANOLIS	FOOD	PROJECT	

2016-σήμερα	Γενικός	Διευθυντής	ΕΝΟΑΠ	(Ένωση	Οινοπαραγωγών	Αμπελώνα	
Πελοποννήσου)	



	

	


